
CAMARA
MUNICIPALDE ANAPOLI

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA (26º) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos dezenove (19) dias do mês de abril de dois

mil e vinte e dois (2022), às nove horas e trinta e cinco minutos (9h35), reuniu-

se a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário Teotônio

Vilela, sob a Presidência do presidente Leandro Ribeiro, secretariado por

Andreia Rezende, Domingos Paula de Souza e José Fernandes. Estiveram

presentes ainda: Cabo Fred Caixeta, Delcimar Fortunato, Edimilson Mercado

Serve Bem, Frederico Godoy, Hélio Araújo, Jakson Charles, Jean Carlos, João

Feitosa, Lisieux José Borges, Luzimar Silva, Professor Marcos, Policial Federal

Suender, Reamilton Espíndola, Seliane da SOS, Thaís Souza, Doutora Trícia

Barreto e Wederson Lopes. Justificou ausência: Cleide Hilário, João da Luz.

Realizada a verificação dos presentes, foi constatado quórum suficiente, e o

senhor presidente declarou aberta a Sessão. - PEQUENO EXPEDIENTE: O

senhor presidente solicitou ao vereador Lisieux José Borges que fizesse a
leitura do texto bíblico. Solicitou também ao vereador Cabo Fred Caixeta que
fizesse a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior. A ata completa foi

colocada à disposição dos vereadores e vereadoras presentes e aprovada.
Usaram a palavra: REAMILTON ESPÍNDOLA: Cumprimentou os presentes e a

devolução de uma plastificadora que ele esqueceu no balcão de uma loja no

Brasil Park Shopping. Segundo ele, um casal morador de Campo Limpo de

Goiás, Jairo e Luana, o localizou nas redes sociais — o nome de Reamilton

estava na nota fiscal — e conseguiu devolver o equipamento. Explicou que o

esquecimento se deve ao fato de ele ter TDAH, que é o Transtorno do Défici

de Atenção e Hiperatividade de moderado para severo. O vereador citou

algumas dificuldades de quem tem o transtorno. - JEAN CARLOS:

Cumprimentou os presentes e disse que a Prefeitura de Anápolis entrega na ;
tarde de hoje a reforma da Escola Municipal Pastor Miguel Braga, na região do |

Itamaraty. Agradeceu o prefeito e a secretária municipal de Educação,
Eerizania Freitas. Falou também sobre a obra de recuperação da Avenida

Itamaraty e a colocação de lâmpadas de led no setor, e também a informação

recebida através da gerência da Saneago que em breve vai iniciar a
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implantação de esgoto na região Oeste de Anápolis, contemplado o Itamaraty,

Bonsucesso, o São Lourenço, Frei Eustáquio. Lembrou uma solicitação de sua

autoria para construção de uma Unidade Básica de Saúde no Itamaraty. -

JOÃO FEITOSA: Cumprimentou os presentes e repercutiu o anúncio feito pelo

prefeito Roberto Naves do serviço de pavimentação asfáltica no Jardim

Luzitano, e explicou que o dinheiro para a obra vem de uma emenda do

senador Vanderlan Cardoso. Disse que fez um requerimento em dois mile

vinte pedindo asfalto para o bairro, e lembrou a luta para a implantação de

energia elétrica no Luzitano depois de quarenta e seis anos da criação do

bairro. - GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra: DELCIMAR FORTUNATO:

Cumprimentou a todos, e argumentou sobre algumas reclamações dos

usuários do transporte público de Anápolis. Solicitou a empresa responsável, a

Urban que melhorasse o serviço prestado aos usuários do transporte coletivo.

Solicitou ainda, a Agência Reguladora de Anápolis (ARM) que fiscalizasse o

serviço prestado por aquela empresa. Comunicou sua visita ao Terminal

Urbano de Anápolis juntamente com uma emissora de televisão, no dia

posterior. - DOMINGOS PAULA DE SOUZA: Cumprimentou a todos, e deu sua

opinião sobre o transporte alternativo na cidade. Deu ainda, seus pêsames a

família do senhor Carlos Carpilate. Comunicou que seria realizado o serviço de

iluminação pública na entrada do bairro Promissão, e fez menção a sua visita

naquele local. Comunicou ainda, que seria realizado a demarcação de alguns

bairros próximos ao Residencial das Flores, e também fez menção a sua visita

no local. Comentou sobre o encaminhamento da demanda do bairro Ipanema

ao Executivo. Comunicou que no período vespertino estaria no evento de

entrega de nova escola municipal. - JAKSON CHARLES: Cumprimentou a

todos, e argumentou sobre o discurso do vereador Delcimar Fortunato, com

relação ao transporte coletivo de Anápolis. Criticou o discurso do vereador

Domingos Paula, referente ao transporte alternativo em Anápolis, e se

posicionou contrário a isso. Comentou sobre a regulamentação dos transportes

por aplicativo, e de auxílio aos profissionais taxistas da cidade. - ORDEM DO

DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente.
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Usaram a palavra pela Ordem: Domingos Paula de Souza, Jakson Charles,
Policial Federal Suender, Seliane da SOS, Hélio Araújo, Professor Marcos e
Jean Carlos. - Houve votação de projetos: - EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1-

Projeto de Lei Ordinária 027/2022, de autoria do vereador Reamilton

Espíndola. Institui o Dia Municipal de Conscientização Sobre a Pessoa com
Síndrome de Down no âmbito do Município de Anápolis-GO. Aprovado por
unanimidade dos presentes. 2- Projeto de Lei Ordinária 038/2022, de autoria

do vereador Reamilton Espíndola. Altera o artigo 2º da Lei nº 3.831, de 26 de
abril de 2016, passando de Título de Mérito Pastoral para Comenda Pastoral
José Brandão Porto e dá outras providências. Aprovado pro unanimidade dos
presentes. - EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:1- Projeto de Lei Ordinária 033/2022,
de autoria do vereador Wederson Lopes. Altera o artigo 17 da Lei nº 2.073, de
21 de dezembro de 1992 e dá outras providências. A Comissão de
Constituição, Justiça e Redação declarou-se contrária ao projeto. Deferido

pedido de vista ao vereador Delcimar Fortunato. Houve votação de
Requerimentos, Indicações e Moção. - COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra:

Li /Domingos ula de Souza
Vice-Presidente

OU .
Cleide-Hitário J ãoDAL Zz José Férnândes

Segunda Secretária Terceiro Secretário Quarto Secretário
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